

追踪《淮阳萝卜遭遇“寒冬”，如何破解“菜贱销售难”》

100万斤萝卜免费送给困难群体

□晚报记者 金月全

本报讯 淮阳县刘振屯乡张老家村千万斤萝卜滞销，让村民叫苦不迭的事情经本报首报并经网络广泛传播后，引起了设立在郑州的淮阳县同乡联谊会（以下简称联谊会）的关注。12月8日上午，联谊会代表将他们捐献的11万元爱心款

交给当地政府部门，用来购买100万斤萝卜，免费发放给淮阳县各乡镇的低保户、贫困残疾人、孤寡老人等困难群体手中。

淮阳县刘振屯乡是河南省无公害蔬菜种植基地，今年该乡种植萝卜7500亩，亩产约8000斤，总产约6000万斤，但由于种种原因，萝卜出现滞销，仅该乡张老家村就滞销

1000余万斤。

联谊会秘书长李刚说，得知乡亲们辛辛苦苦种植的萝卜卖不出去，联谊会负责人非常着急，动员大家积极认购萝卜，为菜农解忧，半天时间就筹集11万元。

12月8日上午，联谊会义购萝卜的活动在张老家村举行。仪式上，联谊会代表将11万元交给当

地政府部门，义购100万斤萝卜，免费发放给淮阳县各乡镇的低保户、贫困残疾人、孤寡老人等困难群体手中。

另据了解，淮阳萝卜滞销的情况也引起外地客商的关注。目前，已有四川、浙江等地客商前来洽谈萝卜深加工事宜。

12月7日至20日

周口火车站K402次列车将加挂一节硬卧车厢

□晚报记者 牛思光

本报讯 昨日，记者从周口火车站客运段获悉，为满足旅客出行需求，12月7日至20日，我市发往北京的K402次列车将加挂一节空调硬卧车厢。K402次列车加挂车厢后，将在一定程度上缓解年底时期我市去往北京方向的客流压力。

根据我市年底铁路客流出现的规律，为保证旅客正常出行，按照武汉铁路局要求，12月7日至20日，我市发往北京的K402次列车每日加挂

一节空调硬卧车厢，日增加车票66张。“加挂车厢的车票，需要到周口火车站售票窗口提前一天购买，不能通过网络和电话订票。”周口火车站客运段工作人员提醒，其他车厢的车票购票方式和时间不变，出行市民注意提前买票，以免耽误行程。

另据了解，此次加挂结束后，来往于北京和我市之间的K401次和K402次列车的运行时间将会有较大调整。不过，具体如何调整，周口火车站还没有接到正式通知。

线索提供 魏建华

桥墩上玩耍，危险！



12月8日下午，几个孩童爬到周口市区八一大道桥的桥墩上玩耍，非常危险。

晚报记者 朱海龙 摄



本周

小雨雪或“造访”我市

□晚报记者 张燕

本报讯 上周，“大雪”节气的到来让我市气温有所下降。“大雪”来了，雨雪天气将会越来越多，本周可能就会有一次。市气象台预报，本周我市将有小雨雪。市气象专家提醒，市民应提前做好防范，出行注意安全。

“12月12日至15日，我市将有雨雪‘光临’。”市气象专家介绍，自入冬以来，我市多云天气居多，空气较为干燥，此次受南支槽影响，空气湿度增加，为雨雪的到来营造了有利条件。

此次小雨雪不会对本市的气温造成明显影响，预计本周我市最高气温仍会在2.5℃~3.5℃之间，周极端最低气温-3℃。16日，雨雪将离开我市，气温也将逐步回升。

本周具体天气预报是：周一、周二晴天间多云；周三、周四阴天有小雨雪；周五阴天间多云，局部有小雨雪；周六阴天有小雨雪；周日多云。

线索提供 任晓燕

广告